

第27届世界大冬会闭幕

中国位列奖牌榜第五

第27届世界大学生冬季运动会2月14日在结束了于西班牙格拉纳达进行的赛后闭幕。中国大学生体育代表团在本届大冬会上共获得5枚金牌4枚铜牌,居奖牌榜第五位。

本届世界大冬会分别在斯洛伐克和西班牙举行,这是世界大冬会首次在两个国家举办,共有来自50多个国家和地区的运动员参加。本届世界大冬会共设11个大项,其中跳台滑雪、越野滑雪、北欧两项、冬季两项四个雪上项目的比赛1月24日至2月1日在斯洛伐克的什特尔布斯凯普莱索进行,花样滑冰、短道速滑、冰球、冰壶、单板滑雪、高山滑雪、自由式滑雪等七个项目的比赛2月4日至2月14日在西班牙格拉纳达市进行。

中国大学生体育代表团共派出96名运动员参加本届大冬会,他们分别来自国内8所高校。中国选手参加了花样滑冰、短道速滑、冰球、越野滑雪、单板滑雪等8个大项39个小项的比赛,共获得5枚金牌、4枚铜牌,在高山滑雪、越野滑雪等弱势项目上也取得了较好的成绩。

俄罗斯以20枚金牌高居本届世界大冬会奖牌榜首位,其后,包括中国在内有5支队伍的金牌数是5枚,按银牌、铜牌数量排名,中国在韩国、哈萨克斯坦、瑞士之后,位列第五。

中国大学生体育代表团执行团长杨立国接受记者采访时表示:“代表团对选手们没有拿多少奖牌这样的要求,我们在力争好成绩的同时,更强调重交流、重学习、重锻炼。”他说,相比“5金4铜、列奖牌榜第五”这个令人满意的竞赛成绩,这支冬季运动“学生军”全面素质的提高更令人欣喜,他们在大冬会上努力拼搏,团结奋斗,不仅取得了成绩,还学到了很多,在各方面展现了中国大学生运动员的良好风貌。

当日晚,格拉纳达赛事组委会举行了大冬会的闭幕式。第28届世界大学生冬季运动会将于2017年在哈萨克斯坦阿拉木图市举行。

中国文学艺术界2015春节大联欢

初一河北卫视播出

2月19日大年初一晚21:00,河北卫视《明星同乐会》将献上新春特别节目——中国文联举办,河北卫视明星同乐会等单位协办的“百花迎春——中国文学艺术界2015春节大联欢”。

河北卫视《明星同乐会》作为百花迎春晚会的协办方,由主持人新淼作为第二现场主持人,李彬担当现场嘉宾主持人,将在新春佳节第一天为观众献上一场饕餮大餐。“百花迎春——中国文学艺术界春节大联欢”创办于2003年,至今已持续举办了12届,获得中央领导的高度肯定,也得到文艺界的认同,而且引起了全国各地观众的好评。春节大联欢是中国文联团结凝聚广大文艺家和文艺工作者的重要途径,也是弘扬中国精神、凝聚中国力量、讴歌中国梦想的迎春舞台。

“百花迎春——中国文学艺术界2015春节大联欢”紧扣“中国梦”主题,分为序“百花迎春中国梦”和“好儿好女好江山”、“浓墨重彩写新春”、“英姿飒爽铸军魂”、“长袖丹青迎金羊”、“扎根沃土为人民”、“春风吹来百花开”6大篇章以及尾声“老百姓的中国梦”。经典名作、当红精品,串烧混搭,戏剧、音乐、舞蹈、美术、书法、曲艺、杂技等艺术门类齐亮相。阎维文、关牧村、廖昌永、张建国、宋春丽、李幼斌、郭兰英、张也、刘诗昆、李云迪、于魁智、李胜素、田华、赵薇、邓超、丁毅、魏金栋、刘和刚、雷佳、张也、霍尊、宋祖英、吕继宏、殷秀梅、刘和刚、江涛、冯巩、郭达、小香玉等上千位文艺界老朋友欢聚一堂,载歌载舞。



《大刀记》完美收官

红色经典成功打响开年第一仗

山东卫视开年大剧《大刀记》于2月14日落下帷幕,梁永生带领鲁北人民取得了抗日战争的最后胜利。《大刀记》改编自同名红色经典小说,由著名导演赵浚凯执导,实力派演员谷智鑫、王珂、黑子等人倾情出演。在开年大剧扎堆播出的惨烈竞争中,《大刀记》以悲喜交错、跌宕起伏的故事情节、鲜活生动的人物形象、酣畅淋漓的武打场面以及草根英雄的幽默达观成功俘获了诸多观众,剧中齐鲁豪侠们的侠肝义胆也重新唤起现代人的骨气和血性。

《大刀记》改编自郭澄清创作的同名长篇小说,主要讲述了鲁北地区热血男儿血刃敌人、重整齐鲁河山的故事,展现了以梁永生为代表的草根英雄由爱打抱不平到后来一步步成熟,成为一个有勇有谋的优秀指挥员的过程。曾执导过《亮剑》的军旅题材掌门人赵浚凯以深沉、激越与悲壮,带领观众重温了小人书那段战火纷飞岁月里荡气回肠的刀客传奇,再现了抗战历史背景下的风云人物、精彩往事。

红色经典小人书《大刀记》一度风靡内地30余年,直接影响了近7亿人次,在改编成电视剧时,导演赵浚凯充分考虑了受众的情怀,对原著中大闹黄家镇、血染龙潭、虎口拔牙、重返宁安寨、夜战水泊洼等经典桥段都进行了最真实最贴近历史的还原,对山东人尚武、仗义的精神进行了着重展示。不同于现在很多的抗战剧,《大刀记》重点凸显大刀精神而非杀鬼子神话,在大刀对刺刀的比拼中,没有离地三尺、空中飞人的夸张武戏感,而是追求拳拳到肉的真实感,剧情设计上也并没有手撕鬼子、手榴弹炸飞机式的狗血雷人桥段,叙事上也不从太过宏大的角度空谈战争,而是从草根人物的命运起伏入手,真实地再现抗战史。



央视动画推贺岁动画片

《新大头之草原奇遇》

对于大多数人而言,春节是家人欢聚一堂的节日,辞旧迎新的种种习俗也透出浓浓的年味气息,说到年味,大街小巷可谓无处不在,而这股年味也渐渐飘到了荧屏上。央视动画再携《新大头儿子和小头爸爸之草原奇遇》登陆新年贺岁档,该部动画以春节为故事背景,描绘了草原新年画面,体现温馨质朴、感人至深的父子亲情,无疑是送给全国小朋友最有意义的新年礼物。

该片幕后制作团队表示,这部贺岁片以“城市”和“草原乡村”两个主要剧情环境为主导,力求兼顾城乡特色,表现不同地域过年风俗区别,凸显贺岁片特有的喜庆“年味”,随之在欢声笑语、亲情围绕的氛围中阐述故事主题。

那么在这个羊年新年,大头小头究竟经历了怎样有趣的故事呢?小头爸爸为了锻炼大头儿子的“劳动实践”能力,决定带着大头儿子去山村过新年!山村的年味可谓十足,可为了吃一顿年夜饭也需下足功夫,煮鸡蛋,吹火灶……这些城市不曾接触的劳动可是给大头儿子增添了不少麻烦。他的欣然前往是否会一帆风顺呢?他能够适应那里的自然生活吗?他能够会和动物打交道吗?他又将怎样挣脱“城市小王子”的柔弱形象,改掉城里孩子常有的娇生惯养坏习惯呢。而这一切疑问将于2月18日大年三十19:00央视少儿频道为你一一揭晓!

意甲:佛罗伦萨胜萨索洛

2月14日,佛罗伦萨队球员阿隆索(右)与萨索洛队球员贝拉迪在比赛中拼抢。

当日,在2014-2015赛季意大利足球甲级联赛第23轮比赛中,佛罗伦萨队客场以3比1击败萨索洛队。



NBA全明星:库里三分称王

2月14日,勇士队球员库里在全明星三分大赛比赛中。

当日,2015全明星周末三分大赛在纽约布鲁克林举行,勇士队球员库里以27分获得冠军。



科威特赛: 国乒包揽男女单4强

北京时间2月15日凌晨,2015国际乒联科威特公开赛结束了正赛第2天的角逐。中国队分别包揽了男女单的全部4强席位,方博出局,张继科险胜过关,马龙许昕樊振东也一同晋级。李晓霞、丁宁、刘诗雯、朱雨玲则齐聚女单4强。单打方面,中国队各有1对组合进决赛,李晓霞、刘诗雯爆冷出局。

男单:国乒包揽4强 方博出局张继科涉险过关

5位男单国手有4人通过次轮关,其中,张继科、马龙分别以4:0轻取新加坡的高宁和克罗地亚选手加奇尼,樊振东发挥出色,以11:4、11:9、11:7、11:4直落四局横扫韩国老将朱世赫,头号种子许昕4:1逆转中国香港的黄镇廷,方博却3:4惨遭葡萄牙选手弗雷塔斯逆转,就此止步第二轮。

1/4决赛,张继科险些重蹈方博的覆辙,与弗雷塔斯一直激战到了决胜局。张继科最终在3度落后的情况下还是以4:3逆转获胜,7局比分为9:11、11:8、9:11、11:8、9:11、11:6、11:4。马龙4:0横扫李相秀,许昕以相同的比分战胜了另一位韩国选手郑荣实,樊振东则以4:2逆转中华台北名将庄智渊。半决赛,许昕迎战张继科,马龙PK樊振东。

女单:朱雨玲再胜冯天薇 中国队包揽4强

6朵金花携手挺进女单8强。其中,丁宁、刘诗雯在第二轮分别横扫韩国的田志希和梁夏银,李晓霞4:2战胜了帖雅娜,朱雨玲以相同的比分力擒荷兰老将李洁,陈梦也顺利晋级。

1/4决赛出现了多场焦点战,朱雨玲以4:2(8:11、11:8、11:6、11:6、11:11、11:5)逆转冯天薇,李晓霞4:1战胜了韩国新一姐徐孝元。两场国乒德比都是主力笑到了最后,丁宁4:2逆转陈梦,刘诗雯以4:1淘汰了武杨。半决赛,丁宁迎战朱雨玲,李晓霞则将和刘诗雯交锋。

双打:李晓霞、刘诗雯出局 各1对国手进决赛

男双出现了两场国乒德比,樊振东、马龙先是在第二轮以3:2险胜方博、梁靖崑,许昕、张继科又在半决赛以3:1击败了前一对组合,将与中华台北的江宏杰、黄圣盛争夺冠军。女双爆出冷门,李晓霞、刘诗雯1:3惨遭中国香港组合杜凯琹、李皓晴逆转,后者将与丁宁、朱雨玲争夺冠军。丁宁、朱雨玲半决赛以3:1淘汰了队友陈梦、武杨。

“李娜”是非凡不可复制的

经过全球媒体投票评选,2015年劳伦斯世界体育奖入围者提名名单已经于近日在上海揭晓,李娜与小威廉姆斯、埃塞俄比亚田径运动员根泽贝·迪巴巴、新西兰铅球运动员瓦勒瑞·亚当斯以及两位索契冬奥会金牌得主梅兹和比约根,共同获得年度最佳女运动员奖提名,这是中国运动员在劳伦斯世界体育奖中首次入围这一重量级奖项评选。

李娜此次获得提名振奋了中国体坛。三位出席了本届劳伦斯提名揭晓仪式的中国体坛名将将对李娜给予了很高的评价。国际奥委会委员、传奇短道速滑运动员杨扬表示:“我其实很羡慕李娜,因为她可以在职业生涯中去更多地展示自己。两次夺得大满贯冠军是非常了不起的成绩,我认为她是一个非常具有时代特征的运动员。”

在2000年被国际足联评选为本世纪最佳女足运动员的孙雯看来,李娜用自己手中的球拍向全世界证明了曾经的一个错误观点。“十年前我们谈到网球,会说,嘿,这个运动不适合中国人,但李娜用自己的表现告诉我们,我们错了。

更重要的是她可以激励更多的年轻一代,梦想有一天能够像她一样站上大舞台,激励他们去打网球,享受网球这项运动带来的快乐。”

四枚体操奥运金牌得主李小鹏评价说:“我觉得不仅对中国体育,对全世界所有爱好体育、爱好网球的人来讲,李娜的成就都会带来巨大影响。”

WTA掌门人斯黛西·阿拉斯特更是直言,不会再有第二个“李娜”!斯黛西评价说,“李娜是非凡的”,在球场上也是与众不同的。斯黛西说,“李娜”这个火炬将会在中国网坛继续传承下去,“她是WTA的英雄,是传奇,是杰出的大师”。自从退役以后,李娜仍然频繁出席活动,继续致力于推广和普及网球运动,并激励着其他的中国网球运动员,尤其是年轻运动员积极迎接挑战。

4月15日,全球体坛顶级颁奖典礼将来到中国,2015劳伦斯世界体育大奖颁奖典礼将在上海进行。届时,“中国娜”能否获奖进一步振奋中国体坛,我们拭目以待!

国际奥委会评估团开始在阿拉木图考察

国际奥委会评估团14日开始对阿拉木图申办2022年冬奥会进行考察。评估团在当天上午听取了阿拉木图奥申委对理念、可持续发展、遗产等主题的闭门陈述报告,下午参观考察了用于举行冬季两项、自由式滑雪和越野滑雪等比赛的场地以及规划中的奥运场馆建设用地。

阿拉木图奥申委副主席安德烈·克柳科夫在当晚的新闻通气会上介绍说,评估团上午听取了阿拉木图奥申委对部分主题的陈述报告后“频频发问”,并最终得到“满意的答复”;而在评估团下午的考察活动中,阿拉木图现有的冬季两项、自由式滑雪和越野滑雪场地设施给评估团留下了“深刻的印象”。

克柳科夫表示,考察第一天对阿拉木图来讲意义重大,“我们希望将自己的申办优势充分展示出来”。他认为,通过头一天的考察,国际奥委会评估团对阿拉木图的能力应当已有一个“积极、正面的认识”。

根据国际奥委会规定,此次申奥主题陈述全程闭门进行。由于担心受干扰,评估团在当天下午的场地考察活动也未允许记者同行。

国际奥委会评估团对阿拉木图的考察将持续到2月18日。3月24日至28日,评估团还将赴北京进行考察。评估团随后将根据对这两个城市的考察情况完成一份评估报告,作为国际奥委会今年7月投票确定2022年冬奥会举办城市的重要依据。